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ATA DA 3º REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO
DEPARTAMENTO ACADÊMICO DE ADMINISTRAÇÃO (CURSO) DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 25 DE

JULHO DE 2024

Ao vigésimo quinto dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, realizou-se
em ambiente remoto Reunião Extraordinária do Conselho do Departamento Acadêmico
de Administração da Escola Paulista de Política, Economia e Negócios da UNIFESP.
Estiveram presentes:  o  Prof.  Dr.  Durval  Lucas  dos  Santos  Júnior,  que presidiu  a
sessão, o Prof. Dr. Ahmed Sameer El Khatib, o Prof. Dr. Bolivar Godinho de Oliveira
Filho, a Profa. Dra. Cláudia Kniess, o Prof. Dr. José Osvaldo De Sord, a Profa. Dra.
Kumiko Oshio Kissimoto, a Profa. Dra. Luciana Massaro Onusic, a Profa. Dra. Márcia
Carvalho de Azevedo, a Profa. Dra. Maria Thereza Pompa Antunes, Profa. Dra. Nildes
Raimunda Pitombo Leite, a Profa. Dra. Regina da Silva de Camargo Barros, o Prof. Dr.
Ricardo  Luiz  Pereira  Bueno,  e  a  Profa.  Dra.  Taís  Pasquotto  Andreoli.  Ausências
justificadas: Prof. Dr. Emerson Gomes dos Santos (em afastamento), Prof. Dr. Evandro
Luiz Lopes, Profa. Dra. Gabriela de Brelàz (em afastamento) e a Profa. Dra. Mirian
Christi  Midori  Oishi  Nemoto.  Às 14h04 o professor Durval  deu início à sessão,  e
passou em seguida ao expediente. EXPEDIENTE: 1. Aprovação da ata da Reunião
ordinária  do  DAA  do  dia  20.06.2024:  ata  aprovada  com  quatro  abstenções.
INFORMES: 1. Mudança para Quitaúna: O retorno das atividades acadêmicas,
agendado para o dia 25 de julho, ocorrerá no novo campus de Quitaúna. O professor
Durval  informou  que  em reunião  da  Congregação,  a  Diretoria  Administrativa  do
campus solicitou a colaboração das chefias de departamentos para a distribuição das
chaves das salas dos docentes. O professor Durval se ofereceu para auxiliar neste
processo. A área de serviços entrará em contato ao longo da semana com as devidas
instruções e, a partir das 14h do dia 25, o professor estará presente no campus para
entregar as chaves aos docentes interessados em fazer cópias. Em comunicado aos
chefes de departamento, a professora Luciana Rosa informou que, inicialmente, o
campus não disporá de conexão à internet, prevendo-se que o serviço esteja disponível
na segunda quinzena de agosto. O professor Ricardo perguntou sobre a localização do
estacionamento  destinado  aos  docentes.  O  professor  Durval  se  comprometeu  a
consultar a Diretoria Acadêmica a respeito. A professora Cláudia perguntou se os
laboratórios  de informática estão funcionando e  se  já  podem ser  reservados.  Em
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resposta, o professor Durval informou que as reservas já estão disponíveis no mesmo
sistema anteriormente utilizado, porém, as reservas feitas precisarão ser realizadas
novamente. Em relação aos auditórios, eles ainda não estão liberados para uso, e não
há  previsão  para  sua  disponibilidade.  A  professora  Cláudia  informou  que  está
ocorrendo o processo de avaliação da APCN na CAPES. As áreas estão divulgando os
resultados das avaliações e, em relação à proposta do curso de Transformação Digital
e Sustentabilidade nas Organizações e Sociedade, está agendada para o dia 31 de
outubro, uma diligência de visita da CAPES à EPPEN. A visita ainda vai ser acertada
com a PROPGPQ. A professora solicitou a participação de todos os docentes. ORDEM
DO  DIA:  1.  Banca  examinadora  do  Processo  Seletivo  Simplificado  de
administração geral:  O professor Ricardo solicitou que se faça um esforço para
promover um revezamento entre os docentes nas bancas examinadoras, especialmente
na presidência, em virtude do número reduzido de concursos ocorrendo. A professora
Márcia comentou que concorda com a importância do revezamento das presidências,
contudo, destacou que a composição das bancas devem estar alinhadas ao perfil das
vagas. Após discussões em regime de votação, foi proposta a seguinte composição
para a banca examinadora do PSS de Administração Geral: Taís Pasquotto Andreoli
(Presidente),  Kumiko  Oshio  Kissimoto  (Titular  Interna),  Luciana  Massaro  Osunic
(Titular Interna), Márcia Carvalho de Azevedo (Titular Interna), Evandro Luiz Lopes
(Suplente Interno) e Ricardo Luiz Pereira Bueno (Suplente Interno). A proposta foi
aprovada  com  uma  abstenção  2.  Adesão  ao  Edital  do  Concurso  Público
Aglutinado  de  2024:  O  Professor  Durval  informou  que  o  processo  SEI
23089.014311/2024-12, referente ao pedido de abertura para redistribuição visando o
preenchimento de uma vaga no Departamento de Administração (DAA), na área de
Administração  e  subárea  de  Extensão  Curricular  em  Administração,  encontra-se
sobrestado, com prognósticos desfavoráveis segundo o Departamento de Gestão de
Pessoas (DGP). Diante da inviabilidade confirmada da redistribuição por edital e da
urgência na ocupação da vaga, o Professor Durval sugeriu a adesão ao Edital  do
Concurso Público Aglutinado de 2024. A chefia do departamento encaminhou para
apreciação e deliberação do Conselho um documento com sugestões de perfil,  de
pontos para a provas escrita e didática e do barema da prova de títulos para a vaga.
Em  seguida,  a  professora  Cláudia  explicou  mais  detalhadamente  a  respeito  das
sugestões.  Após  discussões  foi  encaminhado  e  aprovado  alterar  o  perfil  de  vaga
proposto com nove votos, com três votos favoráveis a manter a proposta apresentada.
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Em nova votação, foram submetidas duas propostas para o perfil da vaga: a proposta
1, de abrir graduação para qualquer área e doutorado em Ciências Sociais Aplicadas
ou Engenharias;  e  a  proposta  2  de  graduação  em Ciências  Sociais  Aplicadas  ou
Engenharias e doutorado em Ciências Sociais Aplicadas ou Engenharias. A proposta
dois foi aprovada com sete votos, a primeira proposta obteve seis votos. Em seguida, o
colegiado discutiu a respeito dos pontos para as provas escrita e didática. A proposta
foi aprovada por unanimidade. Os pontos aprovados foram: 1. Histórico e conceitos da
Extensão Universitária;  2.  Concepções e Tendências da Extensão Universitária;  3.
?Marcos legais da Extensão Universitária, legislação vigente e curricularização; 4.
Diretrizes da extensão universitária (Resolução CNE/CES nº 7/2018); 5. Modalidades
de  atividades  de  Extensão  universitária:  Programas,  Projetos,  Cursos  e  Oficinas,
Eventos e Prestação de Serviços; 6. Gestão de Atividades de Extensão Universitária; 7.
Divulgação  Científica  orientada  à  Extensão  universitária;  8.  A  contribuição  da
Extensão Universitária no Ensino e na Pesquisa em Administração; 9.  A extensão
universitária na relação da Administração com a Sociedade; 10. O Capitalismo, os
Stakeholders  e  a  formação  extensionista  nas  universidades;  11.  A  extensão
universitária como laboratório para o desenvolvimento de competências, habilidades e
atitudes  e  12.  A  extensão  universitária  e  os  Objetivos  para  o  Desenvolvimento
Sustentável (ODS) da Agenda 2030 da ONU. O barema ficou de ser tratado na próxima
reunião ordinária a ser realizada em agosto. Nada mais havendo a tratar, para constar,
eu, Gabriela Pereira de Miranda, secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada,
será  assinada  por  mim  e  pelo  Srº  Presidente.  ATA  APROVADA  NA  SESSÃO
ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 12 DE SETEMBRO DE 2024.

 
 Prof. Dr. Durval Lucas dos Santos Junior

Chefe do Departamento
Presidente do Conselho do Departamento Acadêmico de Administração (curso)

  
 

 Gabriela Pereira de Miranda
Secretária do Conselho do Departamento Acadêmico de Administração (curso)
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